11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 15:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.01.2010 16:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128527/answer/128528




YBaxkaemas Ekatepuna! 3To mpeBHIIIeHre HOPMaJIbHOT'O KOJTUYECTBA JIEMKOIUTOB, YKA3HIBAOIIEEe Ha
BOCITA/IUTENTbHBIH MPOIIECC B MOYEIIOJIOBEIX My TSX. ECT BCe OCTalbHBIE TTOKA3aTeIN B HOPME, TO 3TO
MOXKET He OTPa3uThCS Ha 3avyaTuu. Hamo coath aHanmuasl Ha 31T (060uM), TOCEB 95KYIISITa Ha
bmopy (MyXky, eCTeCTBEHHO). [lanee - 10 CUTyalluu. YIa4u.



